
 Ohlášky  
 

 

\ Intence na IV. čtvrtletí v Hranicích je možné si nechat zapsat v sa-
kristii. Jsou ještě i volné intence na září. 

\ CPR Jitřenka: 1) Setkání seniorů bude v pondělí 9. září v 9 hodin na 
faře v Hranicích. 2)  Klub maminek začíná od pondělí 9. září od 9 ho-
din na faře v Hranicích a dále bude pokračovat každé pondělí a 
středu. 3) Biblické tance budou v úterý 10. září od 17:30 hodin na faře 
v Hranicích. Do všech těchto společenství zveme i nové zájemce. 
4)  Zveme ženy na čtyřdílný kurz Kniha mého života, který povede 
psycholožka Irena Smékalová. Kurz začíná 2. října. Přihlašujte se co 
nejdříve. Více informací na plakátech a webu.                                           

\ Modlitby otců budou ve čtvrtek 12. 9. 2024 v 19:30 hod. na faře v Hra-
nicích. 

\ Zveme zájemce na společné čtení nedělních textů od pátku 13. září 
2024 a potom každý pátek od 18:30 h. do 19:30 h. Setkání budou pro-
bíhat na faře v Hranicích. Program jednotlivých setkání: modlitba 
(desátek sv. růžence), rozebírání vstupní modlitby, preface nebo jiné 
části mše svaté, a hlavně čtení biblických textů k následující neděli. 
Dobrou pomůckou bude nedělní misálek, který bude k dispozici pro 
všechny nebo si přineste svůj osobní (Misál na neděle, Kostelní Vydří, 
2008). Těší se na Vás P. Ján Čukáš. 

\ 2. ročník Dobročinného bazaru bude na hranické faře probíhat ve 
dnech 12.-14. 9. 2024. Smyslem této akce je možnost předat oblečení, 
hračky, boty, knihy či další věci, které již nepoužíváte, lidem, kterým 
se mohou naopak hodit. Můžete tedy věci na tuto akci donést a také si 
ty, které se Vám budou hodit, odnést. Za věci, které si zde vyberete a 
odnesete, můžete přispět dobrovolným příspěvkem. Celý výtěžek 
akce bude darován hranické Charitě. Věci můžete nosit na faru 12. 9. 
odpoledne a 13. 9. dopoledne, přijít si vybrat něco, co by se Vám ho-
dilo, můžete 13. 9. odpoledne a 14. 9. dopoledne. Věci leze přinášet 
i v jiných termínech po telefonické domluvě. 

\ Žehnání opraveného kříže v lokalitě Pod Hůrkou se bude konat v ne-
děli 15. 9. 2025 v 15.00 hodin. Slavnost žehnání bude spojena se se-
tkáním farníků v rámci konání Farního dne 2024, který bude 

pokračovat od 15.30 hodin posezením s občerstvením ve dvoře na dě-
kanství, Školní náměstí 38. Pouť k opravenému křížku začne srazem 
dobrovolných poutníků u Kostelíčka ve 14.00 hodin a dále putováním 
po místních komunikacích a polních cestách v délce přibližně 1,5km 
do místa slavnosti žehnání. Prosíme farníky – dobrovolníky o pomoc 
s přípravou zázemí pro následné posezení a pohoštění pro zdárný 
průběh tohoto Farního dne. Podrobnosti o akci jsou zveřejněny na po-
zvánce v kostele a na webové stránce farnosti a facebook 

\ Charita Hranice organizuje pro klienty tradiční Pouť na Svatý Hostýn. 
V sobotu 21. září 2024 pojedeme společně autobusem a volná místa v au-
tobuse nabízíme zájemcům z farnosti, kteří by s námi rádi putovali na 
Svatý Hostýn. Odjez autobusu ze zastávky Šromotovo náměstí bude ráno 
v 9 hodin, návrat plánujeme po požehnání, zpět v Hranicích budeme 
v 15 hodin. Příspěvek na cestu autobusem 150 Kč. Zájemci, prosím, 
hlaste se u Radky Andrýskové (tel. 733 755 881) 

 

 

S V A T E B N Í  O H L Á Š K Y 
     Do stavu manželského hodlají vstoupit před tváří Boží v sobotu 
14. IX. ve 14 hod. v kapli sv. Petra a Pavla v Ústí   

pan Stanislav Ryška z Hranic 
a slečna Barbora Lukášová z Ústí. 

     Přejeme a vyprošujeme do společné cesty životem stálé Boží 
požehnání, ochranu a pomoc. 

Pokud má někdo proti tomuto církevnímu sňatku námitky, 
nechť to oznámí na Farním úřadě, nebo ať mlčí navěky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 

 


